
 (صفحات أربع الأسئلة فى  )        (                                             الأسئلة  كراسةنفس فى الإجابة  ) 

 أجب عن الأسئلة الآتية :
  

 :  الأول السؤال

   :  بين القوسينجابة الصحيحة مما اختر الإ
 

                  .................   تحدث عن قيام الدولة ونهضتها و سقوطها العالم -1

 ( ابن خلدون –ارسطو  –راتزل  –كيلين  )                                                                            

  .................. من الدول التي تتبع النظام الفيدرالى -2

 ( اليابان –الصين  – استراليا   –فرنسا  )                                                                             

 ......................... النظام شكلال نظمة الحكم من حيثأمن  -3

 ( الرئاسي هشب –البرلماني  –الرئاسي  –الجمهورى )                                                        

 .......................... يفصل نهر الراين بين دولتي -4

   ( نجلتراإفرنسا و  –  لمانياأفرنسا و  – الولايات المتحدة والمكسيك   – سبانيا أفرنسا و )                  

 
 

 .................. فى المرحلة تهوحراس تهيتم الحفاظ على الحد السياسي و استبقاء فاعلي -5 
 

 ( الثالثة –  الأولى – الثانية   –الرابعة )                                                                                                                 
 

 ............................ شرق وجنوب افريقيا تعرف باسمدول السوق المشتركة ل -6

 

 ( الكوميسا –  النافتا – الابيك  –الايكواس )                                                                          

 
 

 .................. الخليج العربي هي دولالهيئة الادارية لمجلس التعاون ل -7 
 
 

 ( قوات درع الجزيرة  – المجلس الوزاري   – مانة العامة الأ  –على ) المجلس الأ                                       

 
 

 :ثانىال السؤال
 
 

    : صحيحةالمام العبارة غير أة الصحيحة وكلمة خطأ عباركلمة صواب أمام ال اكتب
 

 

   .تسعي القوى الرأسمالية الكبرى إلى الهيمنة والسيطرة على مقدرات وموارد الدول النامية -1
                                               

                                                                                                            ( .......................) 

 (....................... )                          .                           من الدول ذات الشكل المندمج دولة شيلي -2

 (....................... )      .                    البيوت البلاستيكية احد وسائل التغلب على المناخ السلبي للدولة -3

 (....................... )                                             .   هم وظائف الحدود السياسيةأمن الحماية والأ -4



 

 (....................... )                                  .قلية اللغويةا في العالم هي الأقليات انتشار  نواع الأأاکثر  -5

 (....................... )                             .في الموارد من عوامل نجاح التكتلات الاقتصادية هالتشاب -6

 :ثالث ال السؤال
 
 

       : فى الجمل التالية بالكلمة المناسبة مما يأتىكمل الفراغات ا
 

 ( كوبنهاجن –درالية يالكونف  –فيكتوريا  – لمانياأ – البريطاني – ابوجا )
 
 

 

 ..........................الاستعماري دولة استغلت مفاهيم الجغرافيا السياسية لراتزل في توسعها -1 

 

 ...................... واكثرها هشاشة الدولةا نواع الدول شيوع  أقل أ -2 

 . ............................ من العواصم المستحدثة فى افريقيا  -3   

 ............................ مشكلة كشمير سببها تقسيم الحدود بواسطة الاستعمار -4      

 ........................ ا للاتفاقيات في بحيرةيسير خط الحدود وفق   -5      

 .ليهإ....... للانضمام ......... وربي شروطوضع الاتحاد الأ -6      

 : رابعالسؤال ال     

 : ( ما يناسبها من المجموعة)ب(أصل من المجموعة )
 

 

 ( أ   ) ب (  )

 

 المحايدة -أ  
 

    

 باريس - ب
 

 

 السياسة - جـ

  
 القومية   - د  

 

 

 أنقرة - هـ

 بروكسل -و  
 

 

 

 تناول ارسطو الدولة المثالية في كتابة -1

 مدينة نقلت تركيا عاصمتها للداخل في -2

  هو المياه الدول العمليات الحربية الأجنبية هنطاق مائي تمنع في -3

 ةهدنهار الدولية معاة في الأحلامنصت على حرية ال  -4
 

 

 قلياتظهور الأ تىنتج عن تفكك الاتحاد السوفي  -5
 

 

 قع مقر حلف الناتو فى مدينةي -6



 

   : السؤال الخامس

 خط ا تحت الكلمة غير الصحيحة فى العبارات التالية :ضع 

 .لماني كيلينك على يد العالم الأيظهر مصطلح الجيوبوليت -1  
                 

    

  .مشاركة المرأة فى العملية الإنتاجية فى الدول النامية لأسباب اقتصادية بشكل ملحوظ تقل -2  
 

    

   .من خصاص الدولة الجبلية الثقافي وتعزيز الوحدة بين السكانسهولة الاتصال والامتزاج  -3  
 

    
 

     .يفصل مضيق هرمز بين دولة اليمن ودولة جيبوتي -4 
    

 

 .الدولة ةيابس عد جزء منقليمية فوق يابس الدولة وت  تقع المياه الا -5 
 

 .المتبادلةسم معاهدة الصداقة والتعاون والمساعدة إيعرف حلف الناتو ب -6

 : سادسالسؤال ال

 :  فيما يلى صوب ما تحته خط (  أ  )
 

 . (.................................)                .البشريةو الثقافية السياسية بدراسة المقوماتتهتم الجغرافيا  -1

 .(.................................)                                              .الكنغوالشريطي من الدول ذات الشكل  -2

 .(.................................)                    .دينيةهمية أاقليم البحيرات العظمى منطقة قلب دولة ذات  -3

 .(..................................)                          حديدالتالمرحلة الثالثة من تخطيط الحدود السياسية هي  -4     

 .(.................................)                              مريكيةالولايات المتحدة الأ البرلمانيمن دول النظام  -5

 .(.................................)                     عضاءمن قبل شعوب الدول الأ هيتم انتخاب وربيالمجلس الأ -6 
 

 :الدال على كل عبارة مما يأتى المصطلح الجغرافى أو  المفهومكتب ا(  ب) 

  .عملية تغيير الانماط التي تقوم بها الدول الاقوى لفرض هيمنتها على الدول الأخرى -1

    ......................................................................................................................................................................... 

  .مجموعة القواعد والتشريعات و القوانين التي تنظم عملية انتخاب ممثلى الشعب -2

    ......................................................................................................................................................................... 

 .ال بين الدول قديم  صمناطق جغرافية لها مساحة كالغابات والصحاري كانت تقوم بوظيفة الف -3



 

          ......................................................................................................................................................................... 
 

 

 .تحديد تعريفة موحدة على السلع المستوردة من خارج التكتل -4

    ......................................................................................................................................................................... 
 

 : أجب عن الأسئلة الآتية(  جـ) 

 ؟...بم تفسر -1 
 

 الاوطانسباب الهجرة الجبرية )القسرية( داخل أتتعدد  -      
 

    ......................................................................................................................................................................... 

   ......................................................................................................................................................................... 

  ؟ا...ذإماذا يحدث  -2 
 

  ة.طفال دون الخامسة عشرة في الدولزادت نسبة الأ -    
    ......................................................................................................................................................................... 

   ......................................................................................................................................................................... 

 


